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ALGEBROGRAM je rébus, ktery spoc¢iva v doplnéni ¢isel 0—9 misto obrazki ¢i pismen tak,
aby byl vysledek spravny. Mlze se vyuzit pro riazné pocetni operace. Pravidlem je, Ze rizné

obrazky (pismena) maji rizna Cisla, stejné obrazky (pismena) maji stejna Cisla.

Hruska: Fructibus — Vlastni prace, CCO,
https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=64013381

Visen: MmmCCC — Vlastni prace, CCO,
https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=19919120

Svestka: Rillke — Vlastni prace, CCO,
https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=14376536

Merurnika: Daderot — Vlastni prace, CCO,
https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=39129459

Jablko: Paolo Neo — Volné dilo,

https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=24894240

Ostatni obrazky — Autorsky tym
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